

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 貴州版 | 第595期 | 2025年3月22日

翻牆軟件電腦版下載: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻牆APP下載: <https://j.mp/fgv88>

| 歡迎突破網絡封鎖訪問 www.minghui.org

【明慧網】二零一四年，我在一次翻牆突破互聯網的封鎖後，出于好奇心點擊打開了明慧網，了解到原來法輪大法是高德佛法，但在中国受到殘酷的迫害，甚至修煉人被共產黨活摘器官高價出售，儘管如此，大法弟子們仍然堅持以“真、善、忍”原則修自己，講真相、反迫害。出于尊重和好奇，我想知道到底是什麼樣的力量支撐着在殘酷鎮壓下大法弟子仍然堅持他們的信仰。于是我閱讀了李洪志師父的著作《轉法輪》。從此我也走上了法輪大法這條光明的修煉大道。

修煉前，我在一家大型國企工作，由于工作特點需要倒班，值夜班不能休息。二零零五年兒子出生，我調至另一座城市工作，住集體宿舍。兩地分居，休班時才能回家。由于沒有家庭約束，我也隨着社會潮流墮落，沾染了很多不良嗜好，喝酒、KTV、網絡聊天、網絡遊戲……一次醉酒昏迷不醒，同事送到醫院輸液，出院後繼續喝酒。與異性的不堪入目的聊天內容也被妻子發現，家庭處於瀕臨破裂的狀態。禍不单行，身體也出現了狀況，受腰椎間盤突出的折磨，無法平躺入睡。

修煉法輪大法後，我明白了做人的真正目的是返本歸真，按照宇宙特性“真、善、忍”做一個好人，更好的人。很快就將那些不良嗜好全部戒掉。特別是與酒無緣了。同事們都感到驚訝：喝了二十多年的酒，說戒就戒了！大家都感到大法的超常和威力，不但不再勸我喝酒，而且還大力支持。這一晃十年過去了，我做到了滴酒不沾。

修煉不久奇蹟發生了，困擾了我近兩年的腰椎間盤突出不知不覺消失了。休班時，我全力照顧家庭：岳母偏癱了，為了方便照顧老人，妻子要接過來與我們同住，我毫不猶豫的給予支持。她看到了我



學大法後脫胎換骨的变化，不再反對我修煉，家庭環境變的更加和諧。

意想不到的，我倆都四十歲出頭了，妻子懷了第二胎。當時二胎政策還沒有放開，我倆都在國企工作，妻子有些擔心。由于修煉了法輪大法，我明白墮胎就是殺生，極力鼓勵妻子把孩子生下來。

二零一五年底，我們第二個孩子出生了，是個健康漂亮的女兒。是大法挽救了她的生命。二零一六年中共的一胎化取消，二胎合法了，我們沒有受到任何影響。由于兩地分居，妻子獨自照顧兩個孩子，還要上班，非常辛苦，我只能在休班回家時才能為她分擔一點家務活。

為了報答師父和大法的恩賜，證實法輪大法的美好與大法師父的伟大，破除中共謊言對世人的毒害，我和億萬大法弟子一樣，走上街頭髮放大法真相資料。

二零一七年底和二零二一年初，我兩次被警察綁架，關進同一個看守所。我堅持零口供，記得當時審訊我的警察看上去似乎也很開心，可能我的“零口供”讓他們也覺的輕鬆了吧。當然，由于大法弟子們多年的講真相，他們當中的大多數也明白了——大法弟子是一群好人中的好人。有一次，派出所的

一名警察對我大聲說：“要信（大法）就信到底。”

由于兩次體檢都未通過，看守所拒絕接收，派出所警察只好把我送回工作單位。第二次要送我回去的時候，我聽到看守所的一個警察說：“法輪功，真牛！這裡就是關不住他。”

由于再次“出事”，單位領導無法象第一次一樣繼續安排我正常工作，他們請示上級領導，最後把我調回我家所在地的一家分公司從事其它工作。走前一個同事對我說：“你出了這麼大的事，開會時，單位所有領導沒有一個說你不好的！”我知道，這都是我按照大法“真、善、忍”做人的結果。

柳暗花明又一村！這一次工作調動恰好解決了我與妻子多年兩地分居的困境。看着上高一的兒子和幼兒園的女兒，妻子臉上露出幸福的笑容，我們終於過上了其樂融融的家庭生活。

法輪大法使我由一個渾渾噩噩、迷失在名利情中不能自拔、酗酒成性的人，脫胎為一個干干淨淨、清清醒醒，不斷提高道德標準和精神境界的修煉者，我衷心希望看到此文的有緣者，不要相信中共的彌天大謊，真正了解法輪大法，了解人生的終極目標。◇

贵州省盘州市委书记付国祥遭恶报被查

【明慧网】据中国大陆消息，贵州省又有四名市、县级中共官员近期遭恶报被查，他们是：原盘州市市委书记付国祥、原遵义市市长王秉清、原普定县县委书记徐德祥、原威宁县县长陈波。此四人作为当地主要官员，对当地法轮功学员遭迫害负有领导责任。

这四名官员均有参与迫害法轮功学员的记录，应了一句古训：善有善报，恶有恶报，不是不报，时候没到，时候一到，一切都报。而被查、被公诉等还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

一、贵州省盘州市委书记付国祥遭恶报被查

付国祥，男，一九六二年十二月出生，贵州威宁人，其主要履历：二零一零年历任水城县县长、钟山区区委书记；二零一四年一月至二零一七年六月任盘县县委书记；二零一七年六月任贵州省六盘水市委常委、盘州市委书记；后任

六盘水市委一级巡视员。二零二四年八月二日，付国祥因涉嫌严重违法违纪被查。

以下是付国祥任贵州省盘县县委书记期间当地法轮功学员遭迫害部分案例，付国祥对此应负有领导责任：

◎二零一四年三月十六日，盘县法轮功学员王秀梅被绑架，后来被非法判刑四年，二零一四年十二月底被劫持到省第一女子监狱。

◎二零一五年十一月二十八日，贵州省盘县火铺镇法轮功学员杨金铎在发放真相资料时遭人恶告，被盘县火铺镇派出所、火铺矿公安科警察绑架至火铺派出所，进行非法审讯，被抽血迫害四小时后放回。

◎二零一六年二月至二零一七年三月，六盘水市十三名法轮功学员被绑架，其中盘县法轮功学员龚时敏、李小彩从二零一六年三月被绑架后，至今下落不明。

◎二零一六年四月二十六日，盘县法轮功学员陈明赛、大方县法轮功学员李磊，毕节市法轮功学员钟义美在水城的居住处被盘县警察绑架、抄家。◇

贵州省新闻简讯

贵州省贵阳市法轮功学员黎燕被绑架

黎燕，女，67岁，贵州省贵阳市人，因发大法真相资料，被不明人士举报，于2023年12月，被贵阳市南明区朝阳派出所非法抄家、绑架，现被非法关押在贵阳市三江看守所。具体情况不明，请知情人士提供或补充。

贵州省贵阳市法轮功学员韩丁兰被绑架

韩丁兰，72岁，2025年3月6日，在贵州省贵阳市新添寨被非法抄家、绑架，被非法抄走部份私人物品及现金3000元。其余情况不详，请知情人士补充或提供。◇

古罗马三次大瘟疫 因何彻底消失？

公元64年，继任古罗马元首尼禄为扩建皇宫，火烧罗马城，把皇宫和阻碍皇宫扩建的、难以拆迁的居民房都烧掉了，然后嫁祸于基督徒，把基督教描绘成反社会的迷信邪教，煽动罗马民众加入迫害。大批基督徒被杀、被投入斗兽场，在罗马人的呼喊声中，被猛兽撕裂。尼禄还命令把基督徒与干草捆在一起、排绑在花园中，作为夜间游园会的火炬。

听信谎言参与迫害基督徒，古罗马帝国因此招致了大瘟疫的肆虐，尼禄也在罗马城暴动的逃亡中自杀。

继任的罗马元首们仍然延续尼禄迫害基督徒的暴政，将基督教定为非法，不相信迫害正教会给国家、给人民、给自己招来灾祸。

大瘟疫中，古罗马人无论怎么虔诚地向他们崇拜的太阳神等诸神祈祷，都无济于事。他们把患病的亲人拖到门外或者抛尸街头，唯恐被传染，而被罗马政府迫害的基督徒们却走上街头，照顾治疗病人，向他们传播福音、做祷告。

然而令古罗马人震撼的是，瘟疫却远离这些基督徒。后来人们逐渐清醒，很多古罗马人开始改信基督教。罗马市民纷纷走出家门敬捧基督圣徒塞巴斯蒂安的圣骨进行大游行，并虔诚地向神忏悔，人们的虔诚之心，得到了神佛的谅解，从此罗马城的大瘟疫就此彻底消失了。

以史为鉴，今天中共对法轮功的迫害和古罗马政府迫害基督徒多么相像啊，神用这段历史启悟着今

天的人们。今天的法轮功学员们不顾个人的安危在迫害中也走上街头，在瘟疫流行的惶恐中，告诉着人们躲避灾难的方法，那就是诚心敬念“法轮大法好，真善忍好！”，“三退”（退出中共党、团、队组织）保平安。◇

